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ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО:  

СУЧАСНИЙ СТАН ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ 

Кармінська-Бєлоброва М.В., Шматько Н.М. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

В силу впровадження інноваційних технологій деякі аспекти 

функціонування активних і успішних підприємств докорінно змінюються. Їх 

підхід до виробництва набуває деякі специфічні риси, враховуючи рівень 

розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, а організаційний процес 

стає більш гнучким, що дозволяє працювати над великою кількістю проектів 

більш професійно і обґрунтовано, це дозволяє нам говорити про новий понятті 

«інноваційне підприємництво». 

Інноваційне підприємництво знаходиться на стику таких понять, як 

«інновації» і «підприємництво». Формування різкого зростання результативних 

показників при цьому стає можливим тільки на основі узгодженої, спільної та 

ефективної реалізації і підприємницької політики, і інноваційної. Ефективність 

підприємницької політики буде відображатися в тому, наскільки ефективна 

буде система формування умов, що сприяють появі нових підприємницьких 

структур, а також зростання і розвитку вже існуючих підприємців. Це буде 

залежати від таких факторів, як: усунення перешкод для підприємництва; 

доступність передових технологій, капіталу, кваліфікованої робочої сили та 

інфраструктури; знання ринків і тенденцій управління. 

Ефективність інноваційної політики буде визначатися ефективністю 

механізму, який забезпечує: генерацію нових знань; доступ до інформації і 

знань; підтримку досліджень і розробок.  

Крім цього важливо формування мотивації та стимулювання інноваційної 

діяльності в підприємництві, що сприятиме успішній комерціалізації інновацій. 

Для успішного становлення і розвитку інноваційного підприємництва в 

Україні необхідний аналіз світового досвіду побудови інноваційно-орієнтованої 

економіки. При всій різноманітності шляхів інноваційного розвитку та 

особливості практики вирішення науково-технічних проблем, такі країни, як 

США, Японія, Великобританія, Канада, Франція  мають і спільні риси, серед 

яких можна виділити наступні: активна участь держави в проведенні 

інноваційної політики, розвиток венчурного інвестування, наявність 

розгалуженої інфраструктури забезпечення інноваційної діяльності. 
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